

TRES EDICIONES DIARIAS
Edición para la región... 5 de la mañana
Edición de Valencia... 7
Edición nacional... 12

Anuncios y comunicados
A PRECIOS CONVENCIONALES
No se devuelven los originales aunque no se inserten.
NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

El Pueblo

Diario republicano de Valencia

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En Valencia, el mes... pesetas 1,25
Fuera, el trimestre... 4,50
Extranjero (Unión Postal), el trimestre... 8,50
OFICINAS E IMPRENTA
Don Juan de Austria, 14
Teléfono 741
NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

GRANDIOSO TRIUNFO DE LA UNION REPUBLICANA

D. Vicente Blasco Ibáñez. . . . 10.590

D. Emilio Menéndez Pallarés. . . . 10.465

La Unión Republicana ha obtenido un triunfo glorioso. Sus candidatos han conseguido una votación brillantísima. Ha sido la derrota completa de los calumniadores, de los difamadores que anunciaban nuestra muerte.

El ciego amontonado contra nuestras honras, ha sido el abono para la multiplicación de votos republicanos.

Cada una de esas papeletas emitidas en nuestro favor, ha sido un mentis, una desautorización de la Valencia honrada contra las infamias y las injurias de nuestros enemigos.

¡VIVA VALENCIA REPUBLICANA!

MATIN

Esta noche, a las nueve, se celebrará un gran mitin en el Centro de la calle de Libreros, en el que harán uso de la palabra el presidente de la Junta Municipal B. Adolfo Beltrán, los Sres. Azziati, Vinaixa, Payá, Valentín y los diputados electos D. Emilio Menéndez Pallarés y D. Vicente Blasco Ibáñez.

9.000 sinvergüenzas

17.000 hombres honrados

No se dirá que ejercitamos el derecho del pataleo. La Unión Republicana ha conseguido un triunfo indiscutible por lo colosal, y no tiene necesidad de extorricar pensu abriendo la válvula de expansión del vano juramento ó de la torpe ineria.

El partido de Unión, inerte, disipulado y patriótico, ha cumplido con su deber y ha probado que en Valencia no hay otro elemento político sano, ni otro fiador social meritorio, que la colectividad republicana que tiene por jefe a D. Nicolás Salmerón.

Batamos poseídos en estos momentos de la interior satisfacción, tanto más grande, cuanto que podemos tener el orgullo de afirmar que queda aya queda Valencia confiada a nuestras manos, a estas, que ayer abdicaron católicos, carlistas, conservadores, demócratas y literales de su fe política y religiosa, en manos de Soriano.

Esta es la verdad sin disfraces. Pues bien, aya Valencia entera que aquí queda la Unión Republicana para garantizar las libertades públicas; para velar por el honor de sus familias y por la dignidad y el buen nombre de nuestra ciudad.

Pero conste que aquí, de 40.000 electores que tiene el censo, sólo hay 6.000 monárquicos, carlistas y católicos con vergüenza y con valencianismo.

La Jura, en nombre de "la religión y de la patria" hizo un llamamiento a los suyos, a los que entendiéndose que aquí queda la Unión Republicana para garantizar las libertades públicas; para velar por el honor de sus familias y por la dignidad y el buen nombre de nuestra ciudad.

El realce, que bien pueden calcularse en más de 4.000 con voto, prefirió otorgar su sufragio al perturbador de Valencia, al injuriador de los valencianos, al intruso, al pervertido, al calumniador, al degenerado, al alcoholizado, al más vil y ruin de los hombres.

El demócrata Garra en el distrito del Puerto; los liberales Teator, Puig, Boronat y Dionis y otros de menor cuantía en el Hospital y Teator; el conservador y no de la vergüenza, Polo,

en la Misericordia; el falso apóstol Moliner en donde ha podido; los carlistas López, Simó y Polo; los católicos H. N. P. y J. y medio abecedario más, y hasta el incensario Gil Sumbiela han trabajado como fanáticos en pro de la candidatura de Soriano.

Uno por atavismo, otros por enfermedad, otros por maldad, otros por odio, otros por dinero y todos por falta de sentido moral le han dado el triunfo.

Ellos son los culpables. No era nuestra la misión de derrotar a Soriano; a los republicanos sólo nos competía sacar triunfante nuestra bandera. Si otro hubiera sido nuestro propósito lo hubiéramos logrado: con presentar candidatura abierta dejando un puesto para el torpe maridaje con Cepeda y Salaverry, ¿quién podrá negarnos que Soriano no hubiera sido diputado?

Pero los republicanos son leales, son hombres de honor, aman el credo que profesan y no pueden ser traidores.

A los católicos y monárquicos de todos matices compete esta derrota; su dinastismo, su religión, su honra de valencianos y hasta su pervenir, estaban interesados en tan noble empresa.

Porque bueno es que sepan que nosotros recogemos el patrimonio que nos legan, sin eludir responsabilidades; pero también para hacer valer las ventajas que se desprenden de esta herencia.

Ellos no lo han derrotado; pero de hoy más nosotros somos los amos de Valencia y tomamos posesión de la ciudad en nombre de la libertad política y de conciencia, las cuales hemos pesar en el Comicio y en la calle.

Fuertes para combatir a Soriano hasta el exterminio, seremos duros para sujetar a los monárquicos, tratándolos como se merecen; y haremos saber a los católicos que se acabaron tolerancias, que si cuando los orlamos un factor social útil respetamos, ahora que no nos merecen igual concepto, no podemos respetar.

Váyanse, váyanse con Soriano, que junto a él tienen un puesto bien ganado por su venalidad, por su hipocresía, por su traición, por su desvergüenza.

Griten ellos: ¡Valencia por D. Rodrigo! Nosotros les responderemos: ¡Valencia por la Republica!

NUESTRO TRIUNFO

El partido de Unión Republicana obtuvo ayer un triunfo ruidosísimo, inmenso, triunfo que nos enorgullece y llenará de satisfacción a nuestros correligionarios de toda España.

Pertenecemos a un ejército disciplinado, abnegado y poderoso; cuando suena el clarín de guerra se aprestan nuestros amigos a la batalla y desazonan y aniquilan cuantos obstáculos se presentan a su paso, por invencibles que éstos parezcan.

Hemos luchado contra la reacción de todos matices; contra los ligeros que se traicionan y dan votos a Soriano y contra los desertores y traidores del partido republicano, más enemigos

de Blasco Ibáñez que amantes de la Republica.

Nuestro ejército se compone de 10.600 VOTOS; somos los más fuertes, somos los más aguerridos, los más entusiastas.

Nuestra alma rebosa amor a la santa y revolucionaria causa de la Republica, y nuestra acendrada fe inquebrantable fe hacia estos grandes ideales nos sostiene y nos sostendrá en esta gigantesca lucha contra nuestros mortales enemigos.

El número de éstos poco nos importa. Conocemos mejor que nadie a qué deben su pasajero triunfo; no son sus votos ni sus fuerzas producto de la razón, del amor político, de la disciplina, de la comunión de ideales.

Soriano se ha colado por el tercer lugar favorecido por monárquicos vergonzantes, por reaccionarios y católicos que no creen en Dios, por carlistas que no pueden sentir vergüenza al votar a Soriano, porque ser sorianista es ser sinónimo de lo más vergonzoso, de lo más abyecto que ha encarnado la idea del tradicionalismo personal, atávico, inquisitorial y sanginario.

En la sección 48 el nombre de Soriano salió con Cepeda 42 veces; en Benicalap obtuvo 105 votos con Cepeda, mientras Salaverry, compañero del candidato católico, conseguía una treintena de votos.

Y así en innumerables secciones. ¡Qué vergüenza! ¡Qué deshonor para nuestros enemigos! ¡Cuán grandes nos sentimos frente a esos maquiños corazones, a esas almas incompletas!

El honor republicano de Valencia se ha salvado al conceder a nuestros candidatos una votación mayor que jamás se ha visto.

Las horribles campañas de difamación y de deshonra contra las personalidades de nuestro partido; el ciego inmundado vaciado a espaldas sobre la honra de nuestras familias; las locas mentiras lanzadas a la publicidad por un canallesco papelucho no han causado ninguna baja en nuestras invencibles huestes, antes al contrario, hemos aumentado el número de vencedores, de entusiastas, de partidarios que creen en la sublimidad de nuestro credo y en la honradez de nuestros jefes.

La hermosa votación de ayer es un soberbio mentis, una ruidosa bofetada contra los canales que mojan la plaza en la hiel para combatinos.

Sigan, sigan su campaña, que hoy más que nunca nos sentimos con fuerzas para anonadarlos y devorarlos.

Es poco ese enemigo para nuestro esfuerzo; hemos obtenido 2.800 votos más que en las últimas elecciones a diputados a Cortes, y esto que indica bien a las claras la potencia, la robustez de nuestro partido nos infunde ánimos para proseguir la lucha con energías de titán.

Todos nuestros amigos esperaban la derrota de Soriano que hubiera sido el triunfo del sentido común.

Por ahora éste ha sufrido un eclipse; pero si el honor y el prestigio del republicanismo se han salvado con el glorioso triunfo de nuestra candidatura, se mantiene en pie un problema, el de pelear contra los traidores, contra

Don Francisco Guillen Marti

DE 76 AÑOS DE EDAD

Falleció ayer a las cuatro de la tarde

Sus desconsolados hijos, hijos políticos, parientes y amigos encarecen la asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar hoy 11 del corriente, desde la calle de Gracia, 62, donde falleció, al Cementerio general.

los desertores, hasta reintegrar a nuestra querida Valencia a sus buenos tiempos de paz, de cultura y de civilización.

convoca a todos los interventores y encargados de secciones del distrito, a una reunión que se celebrará hoy a las nueve de la noche.—El presidente del Comité, José Arnau.

Moliner sorianista

Entre los monárquicos culpables del triunfo de Soriano figura quizá en primer término, el famoso doctor Moliner, un fracasado más, en ya misión no ha sido otra que aumentar el número de los tuberculosos y el de los desechados.

Es un monárquico de mala ley; un maquiavelo cortosano, capaz de engañar al rey y a la reina, jurándoles, con curvas de espinazo parecidas a las del vómito, acendrado amor a la dinastía, y votando a Soriano que le insultó, le injurió y lo pató, cubriendo de ciego y de infamias al Saustorio y a su ridículo fundador.

Mintió adoptando la candidatura de Cepeda como pantalla para encubrir sus desequilibrios políticos, para asociar sus vengativos instintos de sacamuelas desacrecreditado y abandonado.

¡Pobre Moliner! ¡Pobre Sanatorio! Si éste era una obra de vanidad, pedestal, para estúpidos encombramientos personales, su fundador continúa viviendo en pleno error, con con la medicina escondida en la levita y la filantropía sonriendo diabólicamente en los meros de contención de su postiza dentadura.

Monárquicos que traicionáis al rey; cortosanos sin pudor y sin conciencia!

Todos habeis sido vencidos por nosotros, que a la faz del mundo aparecemos como lo único fuerte, lo único honrado de Valencia.

Vuestra misión electoral, la de alcanzar el tercer puesto en la candidatura, ha quedado incumplida.

Cuantos habeis votado a Soriano, filántropos y egoístas, católicos y carlistas, monárquicos de todo matiz, debéis ir a un sanatorio moral a curaros de vuestras llagas y de vuestras purulencias.

Todos sois como Moliner: típicos del alma.

Unión republicana

CASINO DE LA MISERICORDIA.—80

COLEGIO LAICO DE NIÑAS

Desde el día 1.º de Septiembre ha quedado abierta la matrícula del colegio laico de niñas que el Casino de Unión Republicana del distrito de la Misericordia ha montado bajo la dirección de la distinguida e ilustrada profesora señorita doña Concha Sala, la cual reúne inmejorables condiciones para esta clase de enseñanza, como queda patentizado en los colegios que ha regentado en Barcelona y otras localidades, sobresaliendo con gran competencia en el profesorado de solfeo y piano.

El vasto plan de enseñanza para las niñas inscritas y en este colegio es el siguiente: 1.º Lectura en todos sus grados. 2.º Escritura. 3.º Gramática. 4.º Aritmética. 5.º Geografía. 6.º Ciencias físicas y naturales. 7.º Labores. 8.º Solfeo y piano.

Las horas para inscribirse serán todos los días de ocho a nueve de la noche en la secretaría de dicho Centro.

Recomendamos a las familias del citado distrito este colegio que por las aptitudes de su profesora proporcionará mucha ilustración a las alumnas.

ELECCIONES

Los incidentes

Desde las siete de la mañana se personó el Sr. Lisagarín en la Alcaldía.

Asistió a dicha hora el teniente de alcalde Sr. Galán y algunos tenientes de alcalde para resolver todas cuantas dificultades se presentaran sobre la elección.

Por temores fundados sobre el encarnizamiento de la lucha electoral, el Gobernador nos rodeó de un lujo de precauciones de guardia civil que seguramente debió estar en diferentes poblados, donde sin duda se notaría su falta.

No obstante, como se había fijado un bando militarista y el Gobernador es militar antes que todo, consideró oportuno que los civiles



VICHY FUENTE HERON

A 25 CENTIMOS sin envase; cura el ESTOMAGO, facilita la digestión y abre el apetito indispensable a estómagos delicados...

Pelayo, 2

Queréis curar las fiebres palúdicas?

Usad el ESANOFELE. Noticias de la prensa médica. El nuevo periódico "Progreso Médico"...

A los impresores

VICENTE GARCIA, carpintero. calle de Tejedores, 3, bajo. Especialidad en toda clase de trabajos de imprenta...

Carne

de membrillo, a 40 céntimos libra.—Atún, latas grandes, a 75 céntimos lata.

Gotas antisifilíticas

DEL DR. RIMELLES. NO CONTIENE MERCURIO. GRAN TRIUNFO DE LA CIENCIA. NOMAS SIXTILS.



Las elecciones

Se han verificadas las elecciones en toda España, sin que hasta la fecha se haya recibido noticia de haber ocurrido ningún incidente grave.

En Madrid

Las elecciones en Madrid han despertado gran interés. Realmente la lucha era empeñada, y ello ha hecho que se acentuara su carácter legendario...

En uno llegó la osadía del candidato a utilizar el nombre del propio presidente de la mesa.

En otro fué suplantado uno de los interventores. Días que en un colegio del barrio de la Latina había ocurrido un suceso grave.

En la calle de Boradores tres sujetos pretendieron votar por tres apreciables difuntos. Dos de los suplantes fueron detenidos antes de votar y el otro después de haberlo hecho.

De los primeros que han emitido un sufragio son los Sres. Montero Ríos, Manra y Dato, que llegaron esta mañana.

En todos los distritos se han establecido por los republicanos centros de reclamaciones electorales.

Momentos antes del escrutinio la animación ha ido en aumento. Los republicanos aseguraban que los presidentes trataban de meter algún embuchado.

En la calle de Moratín ha habido colisiones entre monárquicos y republicanos.

Se han hecho algunos disparos de revólver, sin consecuencias.

La policía ha realizado algunas detenciones. En los centros oficiales se da como seguro el triunfo de cuatro candidatos monárquicos y cuatro republicanos.

Entre los primeros figura el Sr. Gálvez Holguín y tres adictos. Los republicanos que son considerados como triunfantes son los señores Morote, Rodríguez (D. Calixto), Estévez y Calzada.

Faltan datos de muchos distritos. De Barcelona Se han celebrado las elecciones con bastante animación.

El día ha sido espléndido. Los colegios Casi todos se han constituido a la hora reglamentaria, y sólo unos cuantos lo han efectuado con algún retraso...

La lucha Como es sabido, hállase empeñada entre republicanos y catalanistas. Unos y otros se han esforzado por llevar electores a los comicios.

Incidentes En el barrio de Santa Catalina ha sido disuelta una rueda de votantes republicanos, siendo detenidos tres ó cuatro de los que la componían.

En la calle de Arriba ha habido palos entre un grupo de republicanos radicales y otro de unionistas.

Precauciones La guardia civil patrulla desde las primeras horas de la mañana por los alrededores de los colegios.

Algunas fuerzas han sido enviadas a San Felix, donde se temía que se alterase el orden.

La tropa... Por la capital considerábase indispensable el triunfo de los republicanos y de dos catalanistas.

De los distritos rurales recibense malas impresiones para los candidatos adictos.

Unicamente en Terrasa é Igualada se considera asegurado el triunfo de los Sres. Salas y Godó, respectivamente.

En Castellón Desde las primeras horas de la mañana comenzó la animación por las calles.

Hasta las once de la mañana no se registró ningún incidente, pero a partir de esta hora comenzaron éstos, especialmente en los colegios situados en los arrabales.

En uno de los sitios donde se ha batido más el cetro y los altercados han abundado, ha sido en el arrabal de San Félix.

En el de las Bellas un grupo bastante considerable emprendió a golpes y pedradas con un joven llamado Castell, que suplen defensor de la candidatura del Sr. Guinot.

El joven agredido, como pudo, se refugió en una casa de la calle de San Roque.

Los vecinos dieron cuenta al Gobierno civil de lo que ocurría, acudiendo al poco rato el inspector de policía Sr. Vallá con fuerzas a sus órdenes.

Entonces pudo salir el joven Castell de su escondite.

Resultó con msgulladuras en todo el cuerpo. Varias comisiones, formadas por amigos del candidato Sr. Guinot, han visitado al Gobernador, manifestándole su queja por la falta de amparo que habían tenido los electores al emitir su voto.

Entre una de estas comisiones y la autoridad civil acausóse un vivo incidente y acalorada discusión.

Declaraciones de Echegaray El periódico ABC publica declaraciones hechas por el Sr. Echegaray en París.

Dice que es él el español que menos se preocupa de la política.

Desde que fué nombrado ministro se ha dedicado al estudio del problema monetario y de los presupuestos.

Sólo ha escrito durante ese tiempo tres cartas, una al Sr. Montero Ríos y dos al subsecretario.

Estudia el último presupuesto y consulta multitud de folletos que se ocupan del problema monetario.

Trabaja también en el desarrollo de aperturas de la Universidad, que versará sobre "Crítica monetaria."

Orsa que el problema de los cambios es esencialmente monetario.

Afirma que es un problema grave, que espera resolver atendiendo a estos dos elementos.

Enalza al Sr. Villaverde, diciendo que es más teórico que práctico.

Dice que desconoce los proyectos económicos del Sr. Urzáiz y, por lo tanto, no puede decir si los tendrá ó no en cuenta.

Afirma que es imposible apremiar de una plumada el impuesto de consumos.

Opina con el Sr. Moret que lo que daña a este impuesto es sólo la forma de la exacción.

Lo considera como una renta muy sana del Estado, que es necesario mantener.

Sostiene que presentará los presupuestos vigentes reformados.

Mostrase satisfecho del modus vivendi con Suiza.

Está dispuesto a luchar para conseguir ventajas para España en el convenio con Suiza.

Sobre el atentado de la Rambla La señora doña Josefina García de Olague ha sido operada para extraerle de la pierna izquierda un clavo y algunos trozos de vestido.

La operación ha sido llevada a cabo felizmente. El paciente sigue en estado satisfactorio.

El general Azcárraga El general Azcárraga recibe innumerables visitas.

Hoy ha almorzado en el Gobierno militar. Mañana marchará a Valencia.

Consecuencias de los terremotos Roma.—Las noticias que se reciben de las consecuencias de los pasados terremotos son desconsoladoras.

Veinte pueblos de la Calabria han quedado destruidos.

Han resultado hasta ahora 730 muertos y 3 000 heridos.

Más de 12 000 familias han quedado sin hogar y sin ropas con que vestirse.

El rey ha convocado a Consejo de ministros, ofreciendo 100 000 liras para el socorro de las víctimas.

El ministro Ferrari ha marchado a visitar los sitios de la catástrofe.

El pueblo de Monteleone ha quedado totalmente destruido.

De entre los escombros de la casa municipal han sido extraídos siete cadáveres.

El Parlamento francés París.—Mr. Loubet ha convocado al Parlamento para el 17 de Octubre.

Consejo de ministros París.—En el palacio del Eliseo, y bajo la presidencia de Mr. Loubet, se ha celebrado Consejo de ministros.

El ministro Mr. Etienne dió cuenta de las medidas adoptadas con motivo de la aparición del cólera en Alemania.

Nombróse una comisión mixta para que estudie en España la pesca de la sardina.

Cogida de Alvaradito Cogida grave de Dauder Oñ.—Los Navarros, buenos.

Los tres primeros fueron muertos muy bien por los espadas, que fueron aplaudidos.

El cuarto toro cogió al espada Alvaradito, imposibilitándole para la lidia.

Cogió los palos el diestro Dauder, y al intentar poner banderillas al quiebro, fué cogido y volteado, recibiendo una gravísima herida en la ingle, de dos dedos de profundidad.

No quedando espadas en la plaza, se brindó a matar el banderillero Chicorro.

En el último toro tomó los tratos y dió al bicho una estocada colosal, recibiendo una ovación delirante.

El público se echó al redondel y pasó en hombros al Chicorro por la plaza.

Le regalaban cien pesetas y muchos cigarrillos.—C.

En Barcelona Barcelona.—Por la capital han triunfado 5 republicanos por 27 612 votos.

Los regionalistas Reñola y Girón han triunfado por 18 191 votos.

Recibense halagüeñas noticias de toda Cataluña.

Más tarde telegrafiaré el resultado. El entusiasmo es inmenso.—Miguel.

La revolución japonesa Londres.—Un despacho que publica "The Daily Telegraph" fechado en Tokio a las dos de ayer tarde, dice que los ministros fueron al palacio imperial, escoltados sus coches por fuertes piquetes de tropas, firmándose inmediatamente varias ordenanzas imperiales encaminadas a la represión del movimiento revolucionario y encargando a las tropas de caballería el restablecimiento del orden.

Se autoriza al ministro de Correos para que abra todas las cartas y telegramas que le parezca bien y que se ocupe la ciudad militarmente.

El pueblo, sin embargo, fraternizaba con las tropas, contribuyendo no poco una abundante lluvia que cayó a restablecer la tranquilidad.

"The Morning Post" dice que para poner un término a los desórdenes, el gobierno imperial ha prometido publicar hoy el texto de las condiciones de paz.

La prensa japonesa está unánime en culpar al gobierno y a la policía de los desórdenes ocurridos, los cuales tuvieron su origen en la prohibición del ruido en el parque municipal y en la brutal manera como quiso la policía disolverlo, siendo la primera vez que se ha proclamado el estado de sitio en Tokio.

La guardia imperial presta el servicio en los Bancos y otros edificios, así como también en las Legaciones extranjeras.

del Cáncaso, el príncipe de Galitzine, quien le veja lo encorarse las pasiones y los odios entre los dos elementos que constituyen la población, sin embargo, de lo cual tártaros y armenios hacen causa común contra la policía y las tropas.

Dicen de Bakú que las pérdidas causadas por los revolucionarios en la región petrolífera del Cáncaso se elevan a más de cuatrocientos millones de francos, creyéndose que se necesitarán diez ó doce meses para poner las refinarias de petróleo en estado otra vez de trabajar, siendo de creer que el precio de este mineral subirá ahora enormemente.

También se dice que los capitales ingleses comprometidos en las minas de Batium y de Bakú pasan de seiscientos millones, y se añade que buena parte de estos capitales se pueden considerar perdidos.

Los terremotos en Italia París.—La zona de los terremotos se ha extendido hasta Messina, con fuertes erupciones del Etna y del Vesubio, aumentando a cada punto el número de las víctimas concaídas.

En solo la provincia de Catanzaro se cuentan más de 3 000.

Los zapadores remueven día y noche los escombros en busca de nuevas víctimas, enviándose de todas partes auxilios a las comarcas damnificadas.

El rey ha hecho ya una remesa de cien mil liras, y está misma noche, acompañado de algunos ministros, sale para Calabria.

El gobierno proyecta abrir una suscripción nacional.

Son innumerables las casas que el temblor de tierra ha derribado, sepultando en sus ruinas a centenares de sus infelices moradores.

En Sicilia también ha causado daños importantes el terremoto, aunque no tantos como en Calabria.

Nos añaden de Roma que los viajeros procedentes de Calabria relatan escenas verdaderamente terribles, y dicen que son a millares las personas que han quedado en la intemperie y desnudas pidiendo desoladamente socorros.

Alemania y los Estados Unidos París.—De Berlín comunican que el presidente Roosevelt no acepta las proposiciones de Alemania para un tratado comercial entre ambas naciones.

Dice el presidente de la República norteamericana que Alemania pedía ventajas que la tarifa Dingley no permite conceder.

Además, ha expresado Mr. Roosevelt el temor de que el "Reichstag" no ratificara en todas sus partes la tarifa convencional alemana, y entonces los Estados Unidos recibirían de Alemania mucho menos que las naciones que gozan de la cláusula de "la nación más favorecida", por todo lo cual cree Mr. Roosevelt inútil un tratado semejante.

TRIUNFOS REPUBLICANOS Granada.—En las secciones conocidas lleva mayoría de importancia el candidato republicano Sr. Ortega.

Zaragoza.—Han triunfado los republicanos Sres. Costa é Isabal.

Bilbao.—El candidato republicano Sr. Solague ha triunfado por gran mayoría.

Calatayud.—El hijo de Maura ha sido derrotado por el federal Sr. Latorre.

Las elecciones En Madrid En un colegio de la calle de la Palma se presentó el Sr. Salmerón para protestar de un atropello.

El presidente le amenazó con detenerlo. La mayoría la llevaban los republicanos.

En la Inclusa, en la sección del Instituto, la mayoría llevaban los republicanos.

Estos se negaron a firmar en blanco las actas.

El presidente de la mesa cogió las actas y huyó, protegido por los guardias.

Con este motivo produjese un regular tumulto.

Los republicanos le persiguieron, apostrofiándole.

Los republicanos llevan mayoría en el distrito de la Inclusa.

En la Latina también llevan mayoría los republicanos.

Salmerón recorrió los colegios. Varios grupos en la plaza de la Cebada lo saludaron con entusiasmo.

En el distrito del Hospicio triunfan los republicanos en la mayoría de las secciones.

En el distrito del Hospital, en la primera sección, el candidato republicano Sr. Dorado protestó de las desconsideraciones para con sus interventores.

Originóse un tumulto, desalojando la policía el local.

En este distrito la derrota de la candidatura ministerial es verdaderamente tremenda.

En distintos puntos, los grupos ovacionaron al Sr. Salmerón y a los candidatos republicanos que recorrieron los colegios.

En el distrito de la Universidad, en la sección 17, intentaron votar dos guardias vestidos de paisano.

En la sección 18 se presentó un individuo a votar a un difunto, padre de uno de los interventores.

Fuó detenido.

En la sección primera el Sr. Salmerón sostuvo una viva discusión con el presidente respecto al puesto que los interventores republicanos habían de ocupar durante el escrutinio.

Al anochecer varios guardias hicieron algunos disparos en la calle de Luzón contra varios electores que se negaban a ser conducidos a la delegación.

Estos resultaron ileso.

A las seis de la tarde numerosos republicanos acudieron al ayuntamiento para protestar de los abusos.

Al Centro Republicano de la calle de Poncejón fueron a última hora el Sr. Salmerón y los candidatos.

La animación era extraordinaria.

En la calle esperan el resultado numerosos republicanos.

Cada noticia favorable es acogida con grandes aplausos.

mayoría de votos de 2 000 votos, pero se teme que las actas robadas quiten el triunfo total a los republicanos.

Los ministeriales creen que resultarán triunfantes cuatro monárquicos y cuatro republicanos.

La tan oscurada sinceridad del gobierno no ha aparecido por ninguna parte.

En Jerez Frente a la Administración de Consumos, de donde salían los consumidores para votar, se situó una gran multitud para impedirlo.

El alcalde hizo salir a la calle a la guardia civil, arrojándose contra aquélla algunas piedras.

El capitán de la guardia civil detuvo al jefe de la ronda de consumos.

El capitán fué vitoreado.

Hay gran indignación contra el cacique. Ha resultado un guardia municipal herido.

En las afueras incendiábase las casetas para evitarlo.

Vacuna contra la rabia

Sucursal del Laboratorio del Dr. Ferrán. Director: RAMIRO RUIZ. Médico por oposición del Cuerpo Municipal de Sanidad.

Purgaciones. Gomas blancas. Lijas blancas. Irrigaciones y en general todas las enfermedades del aparato urinario en el hombre y en la mujer, únicamente se curan por crónicas y rebeldes que sean, por medio de la inyección antiséptica.

Valentin Palacios

Probad y os convenceréis de sus maravillosos efectos que son inmediatos a las primeras aplicaciones de este medicamento. En Valencia: Farmacia de D. Angel Vives, Mercado, 40; Dr. Calvo, Farmacia de San Antonio, Señores J. Contad y Compañía, droguería de La Lusa.

¡Madres!

La Panacea Borbonet salvará a vuestros hijos. Cura todas las enfermedades que proceden de la dentición: diarrea, indigestiones, vómitos y calenturas, facilitando el babeo.

CAJA 1/25 PESETAS. Farmacia Dr. Barral, ca. la Alta, y principales. Barcelona, farmacia del autor, Carders, 44.

Grasa Caballo

para suavizar el calzado y correajes. Pastillas para limpiar el calzado de lona.

PUNTO DE VENTA. AL POR MAYOR Y AL DETALL. Sangre, 17, kiosco de periódicos.

Frente a la Casa Ayuntamiento.

FERRO-QUINA-BISLERI. LICOR TONICO RECONSTITUYENTE. DE LA SANGRE MILAN. NOCERA-UMBRA (MANANTIAL ANGÉLICA). Agua Mineral de Mesa. EN LAS FARMACIAS Y DROGUERIAS. DEPOSITO: A. ROLANDO. BARCELONA. SAJADA S. MIGUEL.

Dr. CANDELA. CATEDRÁTICO DE MEDICINA. ADMINISTRACION. Hermanas del Instituto de Santa Ana. CASA. FAMILIARIDAD. PENSIONISTAS diurnos, excluidos los honorarios facultativos. PENSIONISTAS nocturnos, comprendidos todos los gastos. Pléase detalles a la Dirección o a la Administración. Medalla de ORO, IX Congreso Internacional de Higiene (Madrid).

Colegio de San Miguel de Liria

de primera y segunda enseñanza. Incorporado al Instituto General y Técnico de Valencia.

Desde el día 1 de Septiembre próximo, quedarán abiertas en este colegio las clases de primera enseñanza elemental y superior.

Del 16 al 30 del mismo mes, de nueve a doce, está abierta la matrícula para las asignaturas de segunda enseñanza, debiendo los alumnos mayores de 14 años, presentar en el acto de la inscripción la cédula personal, sin cuyo requisito no se les admitirá a matrícula.

Se admiten alumnos internos, medio pensionistas, permanentes y externos.

En el colegio se facilitan reglamentos, donde podrán enterarse los interesados de las condiciones para el ingreso en el mismo.

